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гравців на ринку, причому і продавців, і представників фінансового сектора, які 

обслуговують транзакції. Зокрема, через існуючі проблеми з картковим шахрайством 

зростає кількість і помилково відхилених транзакцій і MasterCard вимушений боротися 

з даною проблемою, яка знижує репутацію і продавців також [5]. Кіберзлочинці також 

здійснюють розсилки, які маскують під повідомлення відомих кур’єрських компаній, 

зокрема, DHL та FedEx, і, отримують конфіденційні дані клієнтів під виглядом 

уточнення інформації щодо доставки.  

Таким чином, існуючі технологічні проблеми мають безпосередній вплив і на 

бізнес-процеси компаній в сфері електронної комерції.  
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АНТИКРИЗОВИЙ МЕХАНІЗМ ЯК НАПРЯМ ФОРМУВАННЯ МІЖНАРОДНОЇ 

КОНКУРЕНТОСПРОМОЖНОСТІ ТЕРИТОРІЙ В УКРАЇНІ 

Посилення впливу глобалізації на економіку України внаслідок підписання й 

ратифікації угоди про Асоціацію зумовлює необхідність перетворення ряду секторів 

соціально-економічної системи нашої держави. Одним із таких векторів виступає 

державна регіональна політика, що в переддвір’ї підписання самої угоди відзначилась 

незадовільним рівнем соціально-екнономічного розвитку територій, низькою 

конкурентоспроможністю, диверсифікованістю нереалізованого економічного 

потенціалу та високою потребою в децентралізації, як управлінської так і фінансово-

економічної систем. В таких умовах виникає необхідність формування потужного 

антикризового макроекономічного механізму стимулювання економічного потенціалу 

окремих територіальних одиниць, які в сукупності могли б забезпечити синергетичний 

ефект в зростанні цілої економічної системи країни. 
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Однією із ключових сфер формування такого механізму є сфера міжнародної 

конкурентоспроможності територій. Її пріоритетність зумовлюється не лише 

зростанням можливостей залучення капіталу іноземних інвесторів, а й необхідністю 

стимулювання внутрішнього економічного розвитку й забезпечення суспільного 

добробуту задля соціально-економічної стабільності. 

Як і більшість методик впровадження антикризових заходів, формування 

антикризового механізму міжнародної конкурентоспроможності територій в Україні 

повинно ґрунтуватись на реальних даних соціально-економічного розвитку, визначати 

пріоритетні напрями розвитку, встановлювати стратегічні цілі й передбачати конкретні 

важелі реалізації [1, 2]. Напрями взаємодії цих елементів і сфери їх взаємозв’язку 

представлено на рис. 1. 

 

 
Рис. 1 Антикризовий механізм формування міжнародної 

конкурентоспроможності регіонів в Україні 
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території; відновлення конкурентоспроможності регіону, створення «точок росту» 

випереджального розвитку; формування ефективного управління в сфері 

регіонального розвитку. 

Основними важелями реалізації даного механізму є організаційно-правові 

заходи (забезпечення умов для реалізації прав на місцеве самоврядування, відновлення 

правового поля гарантій безпеки життєдіяльності в регіоні); фінансово-економічні 

(спрямування цільових бюджетних асигнувань, залучення інвестицій та міжнародної 

фінансової і технічної допомоги, грантів, впровадження особливого режиму пільгового 

оподаткування); адміністративні (реформування системи надання адміністративних 

послуг, забезпечення формування територіальних громад області, створення площадок 

для суспільного діалогу, створення інноваційних кластерів та мереж міжкластерної 

взаємодії). 

Запропонований антикризовий механізм формування міжнародної 

конкурентоспроможності територій в Україні є лише загальним алгоритмом, що 

повинен бути адаптований до специфіки розвитку кожної адміністративно-

територіальної одиниці в країні, а інтеграція його результатів повинна сприяти 

синергетичному зростанню загальнонаціональних показників в глобальних рейтингах 

конкурентоспроможності. 
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ПЛАТІЖНИЙ БАЛАНС УКРАЇНИ: ОЦІНКА КРИЗОВИХ  

ТА ПОСТКРИЗОВИХ ТЕНДЕНЦІЙ 

Як один з основних об'єктів державного регулювання, платіжний баланс 

характеризує вартісне вираження участі країни у світовому господарстві [1-3]. Стан 

платіжного балансу – індикатор стану всієї національної економіки, а динаміка зміни 

окремих його статей відображає головні тенденції економічного розвитку суспільства. 

Він може служити основним джерелом інформації для прийняття оптимальних рішень 

в державній політиці. Стійкий стан платіжного балансу для економіки відкритого типу 

повинен розглядатися як пріоритетний напрямок її розвитку. 

Теоретичні засади побудови платіжного балансу, його структура, динаміка, 

рівновага та механізми регулювання досліджували у своїх працях такі зарубіжні 

дослідники як В. Євстігнєєв, Дж. Кейнс, П. Кругман, Я. Міркін, М. Портер, Б. Рубцов, 

Дж. Сакс, Дж. Сорос, Дж. Стігліц, А. Тейлор, Дж. Тобін, Р. Хазбулатов, М. Фрідмен, 

Дж. Френкель, І. Фішер. Згадані проблеми знайшли також розробку у працях 

українських вчених: О. Барановського, О. Береславської, Т. Богдан, В. Гейця, О. 

Дзюблюка, В. Козюка, Д. Лук’яненка, З. Луцишин, Н. Кравчук, О. Мозгового, О. 


